

Анализ работы школьного спортивного клуба «Импульс»

за 2022-2023 учебный год.

Школьный спортивный клуб «Импульс» (далее – ШСК) образован в декабре 2022 года. ШСК «Импульс» призван способствовать массовым занятиям физической культурой, укреплению здоровья обучающихся с ОВЗ, организации активного досуга, устойчивой мотивации к занятиям физкультурой и спортом.

Целью создания и деятельности Клуба является развитие и совершенствование физкультурно-массовой работы в Школе, развитие и популяризация здорового образа жизни среди обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (далее – ОВЗ) и формирование мотивации обучающихся с ОВЗ к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Задачами деятельности Клуба являются:

1. Популяризация ценностей здорового образа жизни, занятий физической культурой и спортом.
2. Вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом, формирование у них мотивации и устойчивого интереса к укреплению здоровья.
3. Организация и активизация физкультурно-спортивной работы Школе во внеурочное время.
4. Организация и проведение мероприятий по пропаганде и развитию физической культуры и спорта в Школе в рамках учебной и внеурочной деятельности.

Предполагаемый результат:

- разнообразие урочной и внеурочной деятельности;
- рост показателей спортивных достижений обучающихся на уровне Школы ;
- рост общефизической подготовки обучающихся;
- организованный спортивный досуг в каникулярное время;
- вовлечение родителей в физкультурно–массовые мероприятия школы.

В школе работали группы внеурочной деятельности по плаванию (руководитель А.А. Дубровская) и группы дополнительного образования по плаванию (руководитель В.Б Михалюк).

Систематически в секциях и кружках занималось 138 обучающихся.

К сожалению, учителя физ.культуры школы не являются активными участниками ШСК.

Но, на большинстве спортивно–массовых мероприятий в качестве зрителей и болельщиков присутствовали родители. Однако задача по активному вовлечению родителей в спортивную жизнь ШСК в полной мере не была решена.

ШСК «Импульс» организовывал соревнования на школьном уровне, выставлял свои команды участников в соревнованиях муниципального уровня по разным видам спорта.

В целом, работу ШСК «Импульс» за 2 полугодие 2022-2023 учебного года можно оценить, как **удовлетворительная**.

Составила заместитель директора Г.И. Санникова